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ATA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA 
 

Ata da sessão ordinária do dia vinte e oito (28) de março de dois mil e sete (2007) do 
Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Tijucas. Presentes os que assinaram o Livro de 
presenças e de posse da secretaria. A Sessão foi aberta pelo Sr. Presidente Adalto Gomes 
que fez uma breve explanação sobre a situação do comitê e na seqüência solicitou ao 
secretário que efetua-se a leitura da agenda da reunião que ficou assim definida: 1. 
Apresentação do Diagnóstico prévio da Bacia a cargo da Técnica Janaina Sant’Ana Maia 
Santos. 2. Fundação do sub-comitê da Costa Esmeralda. 3. Reestruturação do Comitê da 
Bacia Hidrográfica do Rio Tijucas. 4. Eleição da diretoria do comitê para a gestão dois 
mil e sete (2007) a dois mil e nove (2009). Conforme agenda, a palavra foi passada a 
técnica Janaina Sant’Ana Maia Santos, onde a mesma fez uma explanação sobre os 
trabalhos já desenvolvidos e a serem implementados na bacia, alegando a falta de 
recursos para a continuidade dos mesmos e sugerindo a criação de uma Organização da 
Sociedade Civil de Interesse Público - OSCIP, já que o comitê não é uma entidade 
juridicamente reconhecida. Após a palavra retornou ao presidente Adalto Gomes, que 
efetuou uma explanação sobre a possibilidade de se criar um sub-comitê na Costa 
Esmeralda, que em votação foi aprovado pelos presentes, ficando com o presidente 
Adalto Gomes a condução dos trabalhos junto a comunidade que representa a Costa 
Esmeralda para a formação do mesmo, desde que no mínimo dois (02) representantes 
do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Tijucas fizessem parte deste sub-comitê. Dando 
prosseguimento o presidente Adalto Gomes propôs uma reavaliação dos órgãos e 
membros que compõem o Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Tijucas e solicitou a 
assembléia que se pronunciasse, já que conforme agenda estaríamos a partir deste 
momento tratando da reestruturação do mesmo. A assembléia se pronunciou, 
solicitando a substituição dos órgãos e dos membros que não comparecem as reuniões e 
nem justificam suas faltas e que devido a grande área de abrangência do comitê o mesmo 
tenha seu quadro de integrantes aumentado, passando das atuais quarenta (40) 
entidades/membros para quarenta e oito (48), mantendo a proporcionalidade, ou seja, 
quarenta por cento (40%) de representantes dos consumidores de água, quarenta por 
cento (40%) de representantes da Sociedade Civil e vinte por cento (20%) de 
representante dos órgãos Governamentais. A assembléia se pronunciou, de acordo com 
proposta apresentada pela diretoria executiva, aprovando as substituições e o aumento 
dos integrantes do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Tijucas e que passou a ter a 
composição constante do anexo “Integrantes do Comitê da Bacia Hidrográfica do rio 
Tijucas” e que faz parte integrante desta ata. Na seqüência propôs o presidente que no 
dia Trinta (30) de maio de dois e sete (2007), de acordo com o estatuto fosse efetuada a 
eleição da diretoria para a gestão dois e sete (2007) a dois mil e nove (2009), o que foi 
aprovada pelos presentes. Nada havendo mais a tratar encerrou o presidente a reunião, 
lavrando, juntamente com o secretário a presente ata. 
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